=y | X0 &’ \ A O A Y oo
4\ Oi.x,t- (& A ) 1 W S | O A 2 ,2 4 o
2

= o [Aed-2) =2 (2ICEN) & k6 =& 9
c]um,{cb’ M ha hcz.ufjo e L O ujua.@ «Q 4‘.
L)a\g R -"’5 o(.x.%rvu*fa Aa
(Y -:?\ “(x—lﬁ .\2 X~ 2\ {,\ il «
£ 044, =y . e
LAY ww A=l .4 - ) e b
2 A
Mele- [ T ).

5 Ri\(g\:h%(szl r:}wvu'”c“' CW'I’W‘/}O"’?’/

2 d,u»‘.(e/:f: Do B = A I’Urv € Tecrewn o
Ao cimerircome
it cow T2, Tnf B quick guatye

{xcere CC'B?/ Pin essupr 2 7uLC0c. camoni'ca e

2

f . N -~
e bae ,-,_C%PWU waj«’v‘o. Ve Thoeane L &

b ane d}"(&f/ nu’ho/)uo‘\@ wolewo @"Waﬂe



‘[X“'-QLS{'%:—O

a (4 2")_5/4 2.
?\(s\ﬂ\q Sl A A4 —q '

};’:\(4?%42 =0 (j w_.g
| =1
( 5&34?} U Xl*z‘vi”z: %:2_3;'_

SoliBow Ymerale (=% ~~%:Q wue bey e €

Oﬁme ( 1322 BY .
C\ —€ ¢ n\fL/uQLk(:Q MG MG w\w‘\‘-’\g :
O{\ gtlau,) ?‘—‘(U‘?,oz,b‘aﬂl T'?),:‘(.UJ'{/ uftl’,\ -f'Q--C' ((;,AQ
ol A © O s

Mg (£) = /u 4 O ) A lor o

L(ed=un, _E(Gz\:u)z, L£(€,)=0 Read 05 wa
(NMJ el rack o 02)': ('i,~?, ’53, 'Po'ho
€2 ) 4 CLQ('O‘! Qa w.(:\-()@l\:(:)/

(Oﬂhtuu'{ﬂ C(Q (5,—5 1\

"

\wz,uM =@ O,
:'E(Ub: (~2‘3‘

3) /& O 4 -2 [d M4 014
% A 0 A \/( -/ & O 4 —Qle(
O 4 -2 g (2 0O x-32 %\2



:,,/’4 A o A ‘l/( \\ b{q't\'mw&wo v
S| g _d A -%-9o] \ 'o<~:‘u

| ) (Cint 2 AF QO
'l‘\ O A - % L ll’

\\
\& & =D ,!/A A O A ‘,/1 "‘._ 1 4 O 4 4\
,"‘ O O' A =2 ‘O =54 o‘:‘___‘i, o |

"\0 o -2 4| /O o9 9i2 /

————

%m"'wn NS U com\sa)ﬁe\{o .

% Xt O, e Q(@o%:

A4 4 o . \ i |
\—L] = ]"-4 A Sl cow ~ahlabo b
AR i e | B

| | -‘?ow(Cj-o oy
\ '@, q_A 1~0L\ Q / \

S VA

Irv\ PGA‘(A‘C-'D?G‘AD ne & =4 Py 'WC.J’UUQ(J e

\‘.

A 4 o A | A R4 %, = 4

é % i3y £

Xz = Xa"%xq = gD -2 X, =2

th—x?sx$+4=2xq+1_—xq+4: X({+5

S:_‘;(,u%;ovxe y/w\&ya,@ (.’(q-\-’)), '3\)&“1‘) Yq-‘2) Xq\

-
S



— xq(i"ili ’(\ 1—(’)’ _Q"/b?'( O)

o (,u Aoue bC(/f._L\ co e e
[
X . ;) :
Lo og\wo}\d oo lte -ﬂuCu Ao 2 ﬂduev]'YP O
] | @y 4 , :
4N AL AU E A Cb WL OWN @ 4—, O{’CU‘LX_Q

oxmhmc, X/ = <C4, -2,4, ) D
A AN
L‘\. A= LA |

A A ' fw\u/tm U MM wef’u (a

\44 4/ob?wd01

o) L(Pc) 02‘)) _>R 4 ('UJOGJ\/MLQ Ler (g A

l4=% 4 4

C\\ PA(X = } A Ay A = ><2(">--—><)

A A {'x

Awovalou + A,=0 (ov wgo(0) =2
,-Az::% (Own WO(BBQL

cmo Depet N

Aui((')\; ><4\j*(2= ;
«Gﬂ’wdo‘ lo (_»i‘C“ ’(\, ('—i".l.IO)

g A A i{')(*fl er B
At () = & (42 ~2 A d3 -
en Ao ?\( 4j-~2%—o

dae o nolu BWowue (4; 4 4\0



F\cv;c ctomwn o Lo d}'a!.o -’t"QL‘.? ?O‘“’(\Q ;

y 1
= %2 .
C\ S ’ a " £ colown ¢ 20mo
! % > ¢ g C,deu ol Lwia
K G 4 2 et
= 5 we oono, wa la

2, G&bfﬂ* alizp o e



